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2014 рік
ТЕМА :Формування гуманних стосунків учасниками навчально – виховного процесу
МЕТА : Ознайомити педагогічних працівників з поняттями : «гуманність», «гуманізм». Виробити навички розуміння себе та інших. Підвищити комунікативні здібності. Згуртувати, створити атмосферу гуманних стосунків.
ЗАВДАННЯ :

1. Організація групової роботи, яка сприятиме зниженню емоційного напруження та створенню позитивного емоційного фону в групі.

2. Для учасників осмислення основних понять, що стосуються гуманізації.

3. Ознайомити з проблемою гуманізації.
4. Формування партнерської позиції у спілкуванні, алгоритму вирішення проблем.

5. Створити доброзичливу, гуманну атмосферу протягом усього заняття.
ОБЛАДНАННЯ : ватмани, маркери, стікери, ручки, релаксаційна музика, різнокольорові аркуші паперу.
ЦІЛЬОВА ГРУПА : до 20 чоловік (педагогічні працівники).
ТРИВАЛІСТЬ ЗАНЯТТЯ : 1 година

СТРУКТУРА ТРЕНІНГОВОГО ЗАНЯТТЯ
І етап заняття – Вступні вправи

1. Вправа «Знайомство» (5 хв.)
Мета : познайомити учасників занять, створити атмосферу тепла, доброти, взаємоповаги, підвищити рівень згуртованості групи.
Кожен учасник по черзі називає своє ім’я і говорить фразу, що починається зі слів : «Не хочу хвалитися, але я … .». Наприклад : «Не хочу хвалитися, але я добре малюю». Необхідно задіяти всіх учасників. В кінці самопрезентації – аплодисменти. 
2. Вправа «Скарбничка правил роботи» (5 хв.)
Мета: визначити правила для продуктивної роботи під час заняття, створити сприятливий психологічний клімат для активної роботи.

На плакаті записаний перелік правил. Педагоги вибирають, дописують, викреслюють правила, які вони вважають найбільш необхідними.

Правила роботи в групі:

** Правило піднятої руки.

** Правило «Тут і тепер».

** Відвертість, відкритість, групова взаємодія.
** Висловлювати власну думку.

** Конфіденційність.

** Доброзичливість.

** Активність.

** Толерантність і безконфліктність.

3. Вправа «Дерево очікуванняь» (5 хв.)
Мета : з’ясувати, що очікують учасники тренінгу від занять, що нового хочуть дізнатися, скоректувати роботу.
Психолог просить написати на картці – листочки свої очікування від сьогоднішньої зустрічі за такою формулою : «Від сьогоднішнього заняття я очікую … ». Потім приклейте листочки  до нашого «дерева очікувань» , розказавши усім про свої очікування.

ІІ етап – Основна частина

4. Мозковий штурм «Гуманність—це…» (7 хв.)
Мета: розкрити глибину поняття «гуманність» кожного з учасників та в процесі обговорення сприяти розвитку унікального вміння володіти ним.

Психолог дає завдання кожному з учасників дописати вислів на ватмані «Гуманність —це…», заслуховуючи думку кожного.

Обговорення:

-- Чому для нас гуманність—це…?

-- Від чого залежить гуманність?

-- Якою має бути гуманна людина?
5. Інформаційне повідомлення «Що таке гуманність»(5 хв.)
Мета : ознайомити учасників групи з поняттям гуманність.
Гуманність у наші часи стала рідким явищем. Дехто з людей навіть не знає, що означає це слово. Взагалі в перекладі з латини гуманність означає людяність, тобто вміння поважати і визнавати цінності людства, гідність кожної особистості.
Щоб пересвідчитися в тому, що сучасне суспільство дуже далеке від гуманності, варто просто проїхатися у громадському транспорті в «годину пік», коли втомлені й агресивно налаштовані один проти одного пасажири ладні побитися через вільне місце. У такі моменти починає здаватися, що така риса характеру, як гуманність, лише красива вигадка, та, на щастя, це не так. У світі й досі залишилися особи, які здатні безкорисливо жертвувати чимось заради суспільства, які здатні поважати і любити не тільки близьких, а й незнайомих людей. Наприклад, гуманною, на мою думку, можна назвати відому акторку Анжеліну Джолі, яка виконує обов'язки Посла доброї волі ООН і дійсно турбується про дітей-сиріт, жертвує великі кошти на їх утримання і навіть усиновила кількох малят.
Тема гуманності широко відображена у світовій літературі. Наприклад, в оповіданні М. Горького «Давко» головний герой вириває своє серце з грудей для того, щоб освітити шлях людям. Також проблему людяності підняв у своєму безсмертному творі «Фауст» геніальний німецький письменник Гете. Він показав, що людина стає насправді щасливою лише тоді, коли присвячує себе праці на користь інших.
Отже, я вважаю, що гуманність — це надзвичайно рідкісний дар, який треба берегти бо, маючи його, людина дійсно стає Людиною.
Гуманність — це шанобливе, доброзичливе, співчутливе ставлення до людей, вміння бути стриманим в оцінці їхніх вчинків.
Розвиток гуманізму сягає своїм корінням часів Відродження. Саме тоді висловили думку про те, що людину треба поважати та цінувати такою, яка вона є. В наш час ці ідеї через засоби масової інформації широко пропагандують і політики, і зірки.
Гуманність, перш за все, передбачає поблажливе ставлення до проступків оточуючих, адже жодна людина не застрахована від помилок. Навіть злочинці мають право на другий шанс, право спокутувати власну провину. Тому, я вважаю, що відміна смертної кари стала ще одним кроком на шляху розвитку гуманного суспільства.
Синонімом гуманності є людяність, тобто здатність співчувати та допомагати оточуючим. У міжнародному масштабі цей аспект проявився після Чорнобильської катастрофи. Тоді Куба абсолютно безкоштовно організувала спеціальні табори для лікування та оздоровлення українських дітей, які постраждали в результаті тієї страшної аварії.
Важливою і у наш час є пропаганда гуманного ставлення до ВІЛ-інфікованих, бо суспільство через недостатню поінформованість про цю хворобу просто відвертається від таких людей.
Повага до національних і загальнолюдських традицій і цінностей теж є складовою гуманності. Наприклад у поемі І. Котляревського «Енеїда» сказано, що під час війни між туром та Енеєм за їх взаємною домовленістю бої на деякий час припиняли, аби кожен народ міг достойно поховати загиблих воїнів.
Отже, гуманність — це, перш за все, взаємоповага та людяне ставлення одне до одного. А без цього неможливо будувати високоморальне суспільство та міцну державу.
Федір Михайлович Достоєвський сказав: «Гуманність є тільки звичка, плід цивілізації. Вона може абсолютно зникнути». Отже, давайте зробимо так, щоб ця звичка ніколи не зникла. Поки не стало надто пізно…
6. Вправа «Поради щодо гуманізації …»(10 хв.)
Мета : створити систему порад щодо гуманізації відносин між учасниками навчально – виховного процесу. 
Всіх учасників заняття поділити на три групи. Для кожної групи потрібно написати :
1. поради , щодо створення гуманних відносин між учнями і педагогом;

2. поради, щодо створення гуманних відносин між учнями;

3. поради, щодо створення гуманних відносин між учнями і батьками.

7. Вправа – релаксація «Розповідь однієї свічки»(5 хв.)
Мета : емоційно розрядити групу після виконання певних видів робіт, підняти настрій, активізувати учасників до подальшої роботи.
Пропоную сісти і розслабитися у супроводі спокійної музики, слухаючи розповідь однієї свічки.

Ви запалили мене і дивитеся на моє полум’я. Світло і тепло, яке я дарую, приносить вам радість. Я також радію, що горю для вас. Бо інакше лежала б я у старій коробці недоторкана та забута, і не було б від мене ніякої користі. Зміст мого існування полягає у тому, щоб дарувати світло і тепло, віддавати всю себе на користь іншим. Я добре знаю: що довше горітиму, то коротшою ставатиму. Утім, я щаслива, адже моє тепло та світло надовго збережуться у ваших душах… Так само і з вами. Або ви живете самі для себе, і тоді поряд з вами холодно і порожньо, або ж даруєте людям свої любов і тепло, і тоді ваше життя набуває сенсу, а вас сповнює щастя. Думаю, лише той, хто іншим дарує радість, сам стає щасливішим. Чимало людей почуваються сумними і самотніми, тому що бояться розкритися назустріч іншим, подаруати частинку себе – своєї радості, сердечності, а деколи – навіть частинку свого смутку. Вони постійно нарікають на важкі часи і не можуть зрозуміти, що один єдиний, навіть найменший, вогник може їх врятувати і зробити щасливими.
8. Вправа «Склади синквейн» (10 хв.)
Мета : навчити складати сенквейн – коротке висловлювання, розвивати уяву. 
Синквейн (з франц. «5 рядків») – вірш, який синтезує інформацію у коротке висловлювання, що описує тему і дає змогу рефлексувати з будь – якого приводу. Цю роботу пропоную виконати в парах.
Правила написання синквейна :

1 рядок – містить слово, що позначає тему синквейна, зазвичай це іменник.

2 рядок – два прикметника, що описують тему.

3 рядок – три дієслова, що позначають дії, пов’язані з темою.

4 рядок – речення (фраза) з 4 або більше слів, у якому висловлено ставлення до теми або почуття з приводу обговорюваного (крилатий вираз, цитата відомого автора, прислів’я або складена педагогом фраза у контексті теми).

5 рядок – це слово – резюме, яке визначає нову інтерпретаці. Теми, виражає до неї особистісне ставлення.

Вихователь.

Дбайливий, мудрий.

Допомагає, розкриває, вчить.

Для дітей друга мама.

Наставник.

Кожен присутній складає синквейн і озвучує його.
Слова для синквейна : учень, мати, життя, батько, праця, урок, людина, учитель, світло, сонце.
ІІІ етап заняття – Заключна частина

9. Вправа «Повернення до очікувань» (5 хв.)
Мета: з’ясувати наскільки справдилися сподівання учасників, вияснити з яким настроєм закінчують заняття.

Учасники прикріплюють стікери у вигляді квіточок на поляну, якщо їхні сподівання справдилися і вони почерпнули для себе скарб—гуманність.
10. Підбиття підсумків. (3 хв.)
Мета: усвідомлення учасниками отриманого на занятті досвіду, підсумувати заняття.

Психолог. Наше заняття завершується. Сьогодні ми шукали відповіді на запитання про гуманність.

Що корисного ви дізналися?

Які завдання було важко виконувати?

Що б ви хотіли побажати одне одному?

А на завершення нашого заняття хочеться прочитати вірш Івана Франка («Із книги кааф») «Гуманний будь, і хай твоя гуманність…»
Гуманний будь, і хай твоя гуманність

Пливе з криниці чистої любові,

Якої не мутить пиха й захланність!

Гуманний будь не так, як богослови,

Що надприродним ліктем довг свій мірять, 

Льву такають, а гримають ослові,

Братами мають тих лише, що вірять

У їх закон, в їх повісті і чуда,

До «вічних благ» все ласо зуби шкірять.

Та цідять муху, щоб ковтнуть верблюда.

Не те, щоб всіх любив, - се вже надміру,

А не бажай нікому зла та худа.

Всіх бляг і брехень не бери на віру,

На фальш і зраду май порядний дрюк

І не давай з братів лупити шкіру.

Лише не сердься, не заламуй рук,

Котячу флегму май усе в запасі,

Не вір облесним, стережися злюк,

А дармоїдам все кажи : «А засі !».

- Дякую за увагу. Бажаю Вам, щоб ваше життя завжди проходило лише в гуманних, людських стосунках.
