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                                                    за    2014 року
 Протягом  2014 року відділом освіти райдержадміністрації проводилася робота, направлена на забезпечення належного  функціонування освітньої галузі району, яка була спрямована на виконання основних законодавчих документів про освіту та забезпечення  виконання прийнятих розпоряджень голови районної державної адміністрації і затверджених сесією районної ради цільових програм, рекомендованих на державному рівні. 


Протягом 2014 року  забезпечено педагогічним працівникам виплату надбавки в розмірі 20 відсотків посадового окладу на весь обсяг навчального навантаження, що виконується працівником у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 року № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» та виплату відповідно до статті 57 Закону України «Про освіту» надбавки за вислугу років щомісячно, допомоги на оздоровлення у розмірі посадового окладу при наданні щорічної відпустки. 
Відповідно до завдань районної Програми розвитку дошкільної освіти  на 2011-2017 роки у 12 дошкільних навчальних закладах  виховується 493 дитини, відповідно у сільській місцевості – 345. Процент  охоплення дошкільною освітою склав 70,7%. Показник охоплення збільшився з 01.01.2013 року із 48% до 70,7%. Організована робота з підготовки дітей 5-ти річного віку до школи: 100% таких дітей охоплено різними формами дошкільної освіти . У вересні поточного року було переведено Малівський ДНЗ «Барвінок» із приміщення загальноосвітньої школи у типове приміщення дошкільного навчального закладу, що дозволило охопити навчанням 50 дошкільнят. У грудні 2014 року Глибокодолинський ДНЗ «Веселка» переведено на повний день.
В районі функціонує  30 навчальних закладів,  в тому числі міжшкільна навчально-виробнича майстерня, 97 учнів із 4 навчальних закладів у  якій здобувають професію водія категорії «С»і «В». За договором між МНВМ і навчально-методичним центром  професійно-технічної освіти Рівненської області організовано навчання за фахом «тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А».  
 У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість загальноосвітніх навчальних закладів зменшилася на 1. Відповідно до рішення сорокової сесії п’ятого скликання Демидівської районної ради від 07.10.2014 року № 376 було ліквідовано Більчанську ЗОШ І ступеня.


Для збереження права дітей з особливими потребами на здобуття загальної середньої освіти з урахуванням індивідуальних здібностей та обдарувань, стану здоров’я організована індивідуальна форма навчання в загальноосвітніх навчальних закладах. За індивідуальною формою навчання у 2014-2015 н.р. навчається   27 дітей з особливими потребами.  100% у навчальних закладах облаштовано пандуси.
               Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від  11.09.2014 року №191 « Про затвердження мережі загальноосвітніх шкіл району на 2014/2015 роки» організоване індивідуальне навчання за програмами загальноосвітньої школи для 17 учнів, які проживають у селах / коли  кількість учнів у класі становить менше 5 осіб/.  


Позашкільною освітою у поточному навчальному році охоплено 945 учнів, що складає 56% від загальної кількості учнів, з них у Будинку творчості школярів – 720 /48 груп/ , дитячо-юнацькій спортивній школі – 225 учнів /15 груп/.  


При Будинку творчості школярів створено школу навчання активу районної ради старшокласників „Лідер”. Усього до роботи в дитячих організаціях залучено 70% школярів району. 


У поточному навчальному році відкрито при Будинку творчості школярів гуртки натуралістичного та туристичного спрямування.


На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 14.03.2012 року № 66 «Про районну цільову соціальну програму «Шкільний автобус» організовано підвіз  для 437 учнів та 54 педпрацівники, які проживають на відстані понад 3 кілометри від місця навчання та роботи. За рахунок використання бюджетних коштів вдалося організувати безоплатний підвіз для вчителів (100% від потреби), які потребують підвозу до місця роботи. Перевезення за програмою «Шкільний автобус»здійснюється трьома шкільними автобусами та перевізниками різних форм власності.  
 Гарячим харчуванням у поточному навчальному році  охоплено 100% школярів,  учні  початкових класів та пільгових категорій забезпечено безоплатним харчуванням. Середня вартість обіду становить 4.50 грн. Для здешевлення харчування використовується продукція, вирощена на власних земельних ділянках загальною площею - 7  га.  
До початку нового 2014-2015 навчального року поточний ремонт проведено у 16 навчальних закладах на суму 90 тис. грн.

У Демидівському НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів-ліцей» проведено влаштування зовнішньої каналізації протяжністю 180 м. п. на суму 20 тис. грн. Проведено заміну вікон на енергозберігаючі, металопластикові (3 шт.) – 6,4 тис. грн. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на заміну зовнішніх вікон і дверей на енергозберігаючі металопластикові, вартість робіт складає 925,0 тис. грн. Станом на 24.12.2014 року влаштування енергозберігаючих вікон завершується. У Демидівському НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів-ліцей» проведено роботи по переводу газових міні-котелень на альтернативні види палива (тирса, щепа).

У  Боремельському НВК проведено часткове перекриття даху в спортивному залі, на суму 2,0 тис. грн.

Виготовлено право власності на землю в Боремельському  НВК ,  Вербенській ЗОШ І-ІІІ ст., Княгининській ЗОШ І-ІІІ ст,, Хрінницькій ЗОШ І-ІІІ ст.,  на суму 15,0 тис. грн.

Проведено заміну вхідних дверей на енергозберігаючі металопластикові:

-Хрінницька ЗОШ  І-ІІІ ступенів – 4,6 тис. грн.

-Княгининська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 5,5 тис. грн.

У Малівській ЗОШ І-ІІІ ступенів придбано електроплиту в шкільну їдальню на суму 5,8 тис. грн.

Рудківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – проведено ремонт внутрішньої  каналізації на суму 1,5 тис. грн.

Золочівська ЗОШ І-ІІ ступенів – проведено реконструкцію електричного освітлення спортивного залу на суму 1,2 тис. грн.

Хрінницька ЗОШ І-ІІІ ступенів – проведено заміну вікон (3 шт. ) на енергозберігаючі пластикові, на суму 5,6 тис. грн.

Вовковиївська ЗОШ І-ІІІ ступенів – згідно припису держенергонагляду,  влаштовано  контур заземлення на суму 1,5 тис. грн. , а також проведено реконструкцію зовнішньої електромережі на суму  5,8 тис. грн.

Проведено  ремонт теплообмінників газових котлів  у кількості – 5 шт. на суму 20, 0 тис. грн.

Проводяться роботи  по переведенню на  альтернативні види палива  міні-котельні наступних навчальних закладів : Малівської ЗОШ І-ІІІ ст., Боремельського  НВК,  Княгининської ЗОШ І-ІІІ ст., Вербенської ЗОШ І-ІІІ ст.

По Малівській ЗОШ І-ІІІ ст., проведено зварювання зовнішньої теплотраси понад 150 м. п., у дві лінії. У Боремельському НВК ЗОШ І-ІІ ступенів – колегіум проведено встановлення модульного теплогенератора з твердопаливними котлами, та проводяться роботи по влаштуванню зовнішньої теплотраси.

Перехід вищеназваних навчальних закладів на альтернативні види палива дасть змогу зменшити споживання природного газу на  122,0 тис. м. куб. на суму 574,0 тис. грн.


Всього у системі освіти району працює 276 вчителів. Рівень укомплектованості керівними та педагогічними кадрами – 100%. Плинності кадрів немає. За віковим складом педагогічні працівники пенсійного віку становлять 14%. З повною вищою освітою – 100% педагогів. За кваліфікаційним рівнем вони розподіляються таким чином: 45% педагогічних працівників – з вищою кваліфікаційною категорією, 21% - спеціалісти І категорії. 84 - присвоєно звання "Старший вчитель", 16 - "Вчитель-методист". Педагоги нагороджені знаками МОНУ: 23 - "Відмінник освіти України".. 1 педагогу присвоєно звання «Заслужений вчитель України».  

Всього профільним навчанням у 4 загальноосвітніх навчальних закладах та Демидівській МНВМ охоплено 197 учнів старшої школи (99%). Для поетапного переходу до профільного навчання школярів залучено до факультативних занять з предметів за вибором. В районі діють класи філологічного, історичного, фізико – математичного, інформаційно- технологічного та технологічного профілів.  
Показник кількості учнів, що припадає на один комп'ютер становить 12, відповідно в міській місцевості – 14,  сільській – 11.  Усі загальноосвітні навчальні заклади І - III  та І-ІІ ступенів району у повному обсязі забезпечено НКК, відповідно відсоток забезпечення до потреби складає 82 /90 – місто та 80 – село/.  У всіх загальноосвітніх навчальних закладах І ступеня облаштовано кабінети для викладання предмету «Сходинки до інформатики». 
До мережі Інтернет підключено всі  комп’ютерні комплекси ЗНЗ І-ІІІ, І-ІІ ступенів та Боремельського НВК по радіоканалу також Демидівського НВК по ADSL доступу. Всім освітнім закладам району І-ІІІ  ступенів забезпечено безлімітний доступ до всесвітніх Інтернет-ресурсів. Відсоток підключення до Інтернету становить 100%. 
З метою літнього оздоровлення та відпочинку дітей в період з 2 по 20 червня 2014 року працювали 10 пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням, в яких відпочили 823 дітей. Керівниками навчальних закладів вживались заходи, спрямовані на безпечне перебування дітей у пришкільних таборах, підвищення відповідальності вихователів та інших працівників за життя і здоров’я дітей, профілактику дитячого травматизму та запобігання нещасним випадкам. Всі табори працювали за погодження державної санітарно-епідеміологічної служби.  
З місцевого бюджету виділені кошти на організацію харчування дітей у пришкільних таборах з денним перебуванням у сумі 55000  грн. (використані в повному обсязі) та кошти  на придбання путівок для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування у сумі 35000 тис. грн. (використано 32340 тис. грн). 
Протягом  2014 року 909 дітей шкільного віку, що становить  46 %  охоплені прослугами відпочинку та оздоровлення. Із них 823 дітей послугами відпочинку  -  41,5 %   та  86  дітей оздоровлено  - 4,5 %.    Відпочинком та оздоровленням охоплено   16 дітей –сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування,  15 дітей-інвлідів, 254 дітей із багатодітних та малозабезпечених сімей, 30 дітей які перебувають на диспансерному обліку, 104  талановитих         та    обдарованих     дітей. Направлено на оздоровлення  2 дітей - сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, 1 дитину-інваліда, 1  дитину із багатодітної сім’ї до УДЦ «Молода гвардія» м. Одеса. 

14 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування оздоровлено в оздоровчому комплексі «Чайка» с. Хрінники,  12 дітей  соціально-незахищених категорій в    санаторіях області.

    Для залучення громадян району до регулярних занять фізичною культурою та спорту в районі постійно проводяться районні заходи до державних свят, чемпіонати та кубки району з ігрових видів спорту: футболу, волейболу (волейболу пляжного) та баскетболу. Велику кількість сільського населення вдалося залучити до занять фізичною культурою та спортом завдяки проведенню обласної спортивної гри «Сімейні перегони».
     Для облаштування спортивних майданчиків та споруд за місцем проживання та у місцях масового відпочинку проведено районний місячник «Спорт для всіх – спільна турбота». 
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 Основні завдання та цілі  на 2015 рік:
- реалізація загальнодержавних та районних галузевих цільових програм в освітній сфері;

 - виконання заходів програми розвитку дошкільної освіти району на 2011 - 2017 роки;
 - створення умов для раннього виявлення творчих нахилів дитини;
 - забезпечення профільного навчання учнів старших класів загальноосвітніх навчальних закладів;
 - створення належних умов для здобуття якісної освіти дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, та дітьми, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку,  соціальної адаптації; запровадження інклюзивної освіти;
- створення належних умов для всебічного розвитку сім’ї, забезпечення соціальної підтримки сімей, дітей та молоді, їх прав та законних інтересів;

- забезпечення права кожної дитини на виховання у сім’ї: усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення та підтримка прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу;

 - організація оздоровлення, відпочинку та дозвілля дітей та молоді, формування здорового способу життя, профілактика негативних тенденцій у молодіжному середовищі;

 - модернізація матеріально – технічної та методичної бази загальноосвітніх навчальних закладів, підвищення рівня професійної компетентності вчителя;
- залучення до здорового способу життя усіх категорій населення, в тому числі інвалідів, через впровадження нових форм занять фізичною культурою і спортом; 

 - підвищення авторитету району на обласних спортивних аренах, забезпечення належної підготовки та участі команд і провідних спортсменів району у обласних змаганнях;               
 - забезпечення виконання районних цільових програм: соціальної підтримки сім’ї до 2016 року та підтримки молоді в районі на 2009 - 2015 роки;
 - створення умов для інтелектуального та творчого розвитку молоді;

виховання патріотизму, духовності, моральності;

 - пропагування здорового та безпечного способу життя, профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі;
 - створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді;
 - здійснення заходів, спрямованих на забезпечення соціального та правового захисту сім’ї і жінок, гендерної рівності у суспільстві та запобігання насильству в сім’ї.
Начальник відділу освіти,
 молоді та спорту 
Демидівської райдержадміністрації 
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