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2014р.
ТЕМА : Душа і здоров’я.

МЕТА : Поглибити знання учнів про здоров’я, складові здоров’я, особливу увагу приділити духовному здоров’ю. Розвивати силу волі, вміння боротися зі спокусами. Виховувати пізнавальні інтереси. Спонукати учнів до формування навичок знаходити оптимальні шляхи взаємин з оточенням, навчитись удосконалюватися.

ОБЛАДНАННЯ: Ватмани, ручки, «перлинки здоров’я», фрагмент мультфільму «Вінні-пух та всі-всі», відеофільм Э.Асадова «Дорожите счастьем, дорожите!!!», клубок ниток, вислови відомих людей про здоров’я. 
ХІД ЗАНЯТТЯ

Вправа «Побажання»(5 хв.)
Почнемо нашу роботу з висловлювання один одному побажання на цей день. Воно має бути коротким, бажано, один – два слова. Кожен учень по черзі називає своє  висловлювання - побажання. Я почну перша: «Я бажаю всім мати міцне здоров’я і бути завжди щасливими, незалежно від обставин, які складаються у нашому житті».

Розповідь вчителя (5 хв.)
Кожен з вас побажав один одному побажання на цей день. А чи можуть ці побажання звучати щодня. Майже всі ви бажали один одному бути здоровим. 

· А що таке здоров’я? (Відповіді учнів)
· Так, здоров’я – один з основних джерел радості щасливого та повноцінного життя. З давніх – давен у нашій країні цінували здоров’я. Здоров’я – це стан життя і діяльності людини за умови відсутності хвороб, фізичних дефектів, психологічне, соціальне, духовне благополуччя.

Вправа «Перлинки здоров’я»(7 хв.) 

На уроках та в повсякденному житті дуже часто розповідаю учням про чинники, що впливають на їхнє здоров’я. Ви самостійно повинні визначати дії, які потрібно виконувати, щоб бути здоровим. Зараз ми попрацюємо в парах. Ви отримали вирізані із паперу кружечки – «перлинки здоров’я». Вам потрібно написати, що потрібно робити, щоб бути здоровим.  (Діти обговорили та записали практичні дії, які будуть виконувати, щоб бути здоровими: займатися спортом, одягатися відповідно до погоди, їсти корисну їжу, вчасно лягати спати, мити руки перед їдою, чистити зуби, слухати поради дорослих, яким довіряємо, не довіряти незнайомим людям, не перебігати дороги перед машинами тощо). По завершенні вправи ми з вами  створимо з «перлинок» ланцюжок здоров’я, який прикріпимо на стінах класу, щоб це щоденно нагадувало нам, що потрібно робити, щоб бути здоровим.
Бесіда з учнями (5 хв.)
· А які складові здоров’я ви знаєте?
Сьогодні на уроці ми поговоримо саме про духовне здоров’я. 
За легендою, багато тисяч років тому семеро мудрих людей Давньої Греції зустрілися у храмі Апполона в Дельфах і зробили на стіні напис : «Пізнай самого себе». Що означають ці слова – давня загадка. А як їх розумієте ви? (Відповіді учнів) 
Отже, пізнання самого себе – це вивчення своєї душі, внутрішнього світу. Покладіть свої руки сюди (психолог показує на груди) – мабуть, тут живе наша душа. 
Думаю що ніхто не стане заперечувати, що у кожної людини є душа. Ось тільки уявлення про те, де ж вона знаходиться і що вона собою представляє, звідки душа з’являється і куди відлітає після смерті людини, у кожного свої. Крім того, висуває свою теорію існування душі релігія, а вчені зі свого боку, виключно з матеріальної точки зору, прагнуть розгадати таємницю існування цієї невідомої нікому матерії чи чогось іншого, для чого ще немає вірного визначення. А найцікавіше те, що людство б’ється над питанням виникнення та існування  душі вже багато століть, та й досі на цей рахунок не існує єдиної думки, досі не можуть розгадати, навіть не дивлячись на великі досягнення сучасної науки і техніки.

Душа – це наші почуття, спогади, емоції. Саме цим займається психологія. Слово «психологія» в перекладі з грецької – «наука про душу» (psuche – душа, logos – «наука»).  Це ще молода наука – їй трохи більше 120 років. Саме тоді психологія відокремилася від філософії. Раніше психологами називали знавців душі, людських почуттів і характерів.

Психологія – це наука про внутрішній світ людини. У кожної з нас цей світ, своя загадка, таємниця, казка.

· А тепер давайте почнемо пізнання себе.

· Як у вас зараз на душі?

· Який у вас настрій?

Діти розповідають про стан своєї душі (радісно, весело, приємно, добре, лагідно, привітно); настрій (бадьорий, сумний, хороший, тривожний).

Перегляд фрагмента мультфільму «Вінні-пух та всі-всі».(7 хв.)
В улюбленому дітьми та дорослими людьми мультику «Вінні-пух та всі-всі» є два персонажі, які дуже хочеться порівняти – це Віслюк Іа та сам Вінні-пух. З психікою у Віслюка Іа все чудово, він повністю адекватний. А ось душа у Віслюка – болить… Він нещасна жертва, беззахисний перед великим і ворожим світом. Рятувальники не можуть йому допомогти…

А ось Вінні-пух, хоч інколи і співає чудернацькі пісні «Я серенькая тучка, я вовсе не медведь!», які дозволяють сумніватися у його психічному статусі, скоріше всього являються втіленням духовного здоров’я : його душа не болить, світ прекрасний, мед привабливий, всі друзі.

Ризикнемо припустити: душа здорова, коли відкрита людям і світу, бадьора і радісна, не страждає біллю і не хворіє ворожнечею. Духовно здорова людина – адекватна, позитивна і доброзичлива. Вона схильна до позитивного світопізнання, для неї характерна легкість входження в позитив і труднощі випадання із позитива. Ця людина живе у високому емоційному тоні, їй подобається розумний рівень життєвого напруження, життєвий світ для неї – прекрасний і любимий.

Протилежність духовного здоров’я – нестійкість, знижений або поганий настрій, легкість впадання у негатив і трудність виходу із негатива. Образи, страхи, роздратування, втома, неможливість переносити життєві напруження… Низький емоційний тон, ворожість, злість, відсутність інтересу до життя – ознаки послаблення духовного здоров’я. Невроз і депресія – уже явне духовне нездоров’я. 

При такому розумінні «духовне здоров’я» описує важливі моменти нашого життя.  Людина – це не тільки руки, ноги, внутрішні органи… Вона представляє собою складний організм, який складається з : фізичного тіла, тонкого тіла і саме найважливіше – Души. Коли ви будите приймати це і розуміти, ви зможете позбавитися більшість захворювань і позбавитися від недугів, які уже у вас присутні.
Душа болить, життя не приносить радості, жити не хочеться. Для багатьох людей це багатовікова норма життя. Дійсно, душа болить, коли увага крутиться навколо уже минулого, коли людина напружена і роздратована – вона може бути неадекватною і зірватися на тих, хто просто опинився поруч з нею.
Вправа «Нитки дружби» (10 хв.)
Психолог намотує на палець кінець нитки із клубочка й говорить комусь: «Я хочу тобі сказати, що …»(комплімент, визнання, уподобання), - при цьому кидає йому клубочок. Той вибирає, кому з учасників хотів би сказати теплі слова, і так, доки всі учасники будуть перетягнені ниткою.
Діти! Я від щирого серця, від душі бажаю вам, щоб ваші нитки дружби щогодини, щодня, щороку міцнішали за допомого позитивного духовного збагачення, позитивного життя. А допоможе вам у цьому от що.
Притча «Про цвяхи»(3 хв.)
Жив собі хлопчик із жахливим характером. Якось батько дав йому мішок цвяхів і звелів по одному забивати їх у паркан щоразу, коли хлопчик втрачає терпець і з кимось свариться. У перший день він забив 37 цвяхів. Згодом навчився контролювати себе, і кількість цвяхів щодня зменшувалася. Хлопчик зрозумів, що легше опановувати свої емоції, ніж забивати цвяхи.

Нарешті настав день, коли він не забив жодного цвяха. Син підійшов до батька і сказав про це.

Тоді батько звелів синові витягати з паркана по одному цвяху в ті дні, коли він не втратить самоконтроль і ні з ким не посвариться.

Минав час, і згодом син зміг похвалитися батькові, що у паркані не залишилося жодного цвяха. Батько відповів: «Ти добре поводишся, але подивися, скільки дірок залишилося… Паркан уже ніколи не буде таким, як колись».

Якщо ви з кимось сваритеся й говорите щось неприємне, то залишаєте після себе такі ж душевні рани, як ці дірки від цвяхів. Згодом ці рани призводять до погіршення стану здоров’я. І вони залишаються, незважаючи на те, скільки разів ви потім побачитеся. Словесні рани заподіюють такий же біль, як і фізичні. Словесні рани призводять до душевного неспокою. 
Не залишайте на своєму шляху таких дірок! Не забивайте цвяхи ворожнечі, непорозуміння, жорстокості в душі людей і у своїх душах. Будьте гуманними, ввічливими, добрими.
Перегляд відеофільма (3 хв.)
Э.Асадов ' Дорожите счастьем, дорожите!!!'
Заключне слово психолога (2 хв.)
Умійте володіти собою. Пам’ятайте: найкращий спосіб боротися з душевним неспокоєм – постійна зайнятість. Щоб забути свої напасті, намагайтеся зробити приємне іншим. Роблячи добро іншим, ви робите добро собі. Не старайтесь змінювати чи перевиховувати інших. Набагато корисливіше і безпечніше зайнятися самовихованням. Пам’ятайте: кожна людина – така ж яскрава і унікальна індивідуальність, як і ви, приймайте її такою, якою вона є. Умійте бачити в людині позитивні якості й у стосунках з нею спробуйте опиратися саме на ці якості. 

І під кінець така порада: не ображайтесь і не обурюйтесь критикою на вашу адресу, шукайте в ній відправні точки для самовдосконалення. 

